

## 只争朝夕不负韶华 把奋斗作为青春最亮底色

### 南安召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会

本报讯(记者 陈亮亮)20日,南安召开学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神座谈会。

会议传达学习了习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神。会上,与会优秀青年代表围绕讲话精神,结合自身成长经历、工作实际,从不同角度畅谈学习体会、分享成长感悟,共话南安发展。

在认真听取发言后,市委副书记、市长张桂森指出,从大家的精神面貌和发言内容中深刻感受到了新时代南安青年的朝气、活力、责任和担当,看到了南安未来的希望。“青年兴则国家兴,青年强则国家强”,全市广大青年要始终牢记习近平总书记

的谆谆教诲和殷殷嘱托,勇当实现中华民族伟大复兴的先锋力量,勇做走在时代前列的奋进者、开拓者和奉献者,敢于有梦、勇于追梦,更要在圆梦的进程中做好人生规划、打好基础,从小立志“想干事、能干事、干成事”,用实际行动书写无愧于时代的青春华章。

“肩负着‘天降大任于斯人’的时代重任,新时代青年要怎么做?”对于重任在肩的广大青年,张桂森希望,广大青年要注重培养精神、强肌体,坚定理想信念,提升国格修养、人格修为、品格修炼,努力当好单位的主心骨、家庭的顶梁柱。要懂得知足、知不足,处理好得与失、给与的辩证关系,在生活需求追求上懂知足、戒攀比,在事业追求和为民服务上知不

足、不止步,培养能吃苦、能吃亏的品质,在逆境和困难中磨炼意志、提升能力、成就大事大业;坚持学习,时刻保持“本领恐慌”的危机感,持续学、系统学,缺什么补什么,做一个因热爱学习而受人尊敬的人,因热爱学习而能够成就百年基业、一生有梦的追求;坚持守正创新,坚守主业、基业、实业,抢抓发展新机遇,助力推动南安城市、产业、民生等全方位高质量发展;积极抱势抱团,主动顺应潮流、拥抱大势,抓住共享时代特性,抱团发力、协同发展,提升应对风险挑战能力,共绘“美美与共”的画卷。

“要有担当,才能让青春闪光、让人生出彩。”围绕“广大青年如何担当”张桂森表示,扛责是一种担当,要扮演好自己的角色,承担分内责任,做好本

职工作,同心同向推动国家宏伟蓝图、南安美好前景变成现实;奉献是一种担当,要在保家卫国、疫情防控等各个岗位上奉献青春之力量,彰显青年担当;诚信是一种担当,要传承好南安人爱拼敢赢、家国情怀的优质基因,提升个人与城市的竞争力、生命力;成事也是一种担当,要养成善于复盘、善于总结、善于提升的良好习惯,努力做成事、做好事。

张桂森寄语全市广大青年能够只争朝夕、不负韶华,把奋斗作为青春最亮的底色,心里有火、眼里有光,以自身的“朝气”去感染身边每个人,接力传递好南安的火热事业,为实现中华民族伟大复兴贡献力量,再立新功。

南安市委常委、副市长陈倩参加会议。

## 泉州市事业单位卫生类笔试21日开考 南安考场1700人参加考试

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈典章)21日下午,泉州市事业单位公开招聘编制内卫生类专业技术人员笔试开考。南安设置了柳城中学、实验中学2个考点共71个考场。

记者从南安人社局获悉,在此次泉州卫生类事业单位招聘考试中,南安共计划招聘191人,总报名人数2249人,通过报名资格审核2116人,但有2个岗位因报名人数未达开考比例而取消开考。当天,南安有493人参加《医学基础知识》科目笔试,平均7人竞争一个岗位;有1207人参加《护理专业知识》科目笔试,平均15人竞争一个岗位。

为确保考试公平、公正,南安人社局采取多项严格措施,对考务人员进行考前培训,要求所有工作人员严格执行工作纪律,坚守岗位,履职尽责,杜绝徇私舞弊。考试当天,监考人员实行现场抽签确定监考考场,向考生宣读考生须知,进行考风考纪教育。

“考场周围设置警戒线,有专人把守,现场也有民警负责考场治安,场外有专人负责交通疏导。同时,每个考点均设置了一处隔离医学观察场所、3个备用隔离考场,还配备1辆救护车、1名医生和1名护士,为考生提供医疗保障。”南安人社局工作人员介绍,考场门口还特地设置了垃圾桶,用来收集考生的废弃口罩。

据悉,本次考试笔试成绩预计于6月下旬在泉州人事考试网公布。

## 福建省知识产权优势企业申报启动 时间截至6月13日

本报讯(记者 陈江涛)昨日,记者从南安市场监管局获悉,2022年福建省知识产权优势企业申报工作已经开始,申报材料报送时间截至6月13日。

据悉,知识产权优势企业的申报条件有6条:在南安市内依法注册成立,有独立法人资格,符合南安产业发展方向,连续经营3年以上,且为各级知识产权试点示范企业、高新技术企业、科技小巨人领军企业、“专精特新”或其他具有较强知识产权创造运用能力的企业。企业具有知识产权发展战略以及健全的知识产权管理制度和激励机制;设立企业主要负责人分管的知识产权管理机构,配备知识产权专员,设立知识产权工作专项经费。企业近3年获得授权专利5件以上,其中发明专利1件以上,专利转化运用实施效益良好,且不得有非正常专利申请。企业经营状况及发展前景良好,近3个会计年度每年研发投入占年销售收入(主营业务收入与其他业务收入之和)的3%以上,或每年研发投入5000万元以上。企业建立知识产权保护预警、风险防控和纠纷应对机制,近3年无被控侵犯他人知识产权并经行政最终或司法终审认定的行为。企业在高价值专利培育、专利导航、知识产权融资、专利保险、专利标准融合创新、知识产权贯标认证以及维权等方面成效显著的。

申报企业可登录“知创中国”平台进行注册申报。已有闽政通法人账户的可直接登录;未注册的企业需先通过“福建省社会用户实名认证和授权平台”进行用户注册,注册时请选择福建省社会用户实名认证和授权平台注册页面(法人用户注册)选项。

申报企业应在填写《福建省知识产权优势企业申请书》,通过系统审核生成受理号后打印,连同其他纸质证明材料,于2022年6月13日前报送至南安市场监管局知识产权科(企业申报系统截止时间为2022年6月10日),申报材料(胶装)一式三份,复印件须加盖单位公章,签署“与原件相符”、经办人姓名、日期。申请书和《省知识产权优势企业申报基本情况表》的Word版同时发送至邮箱86383465@163.com。

## 游山水品美食 跑步爱好者用脚步丈量眉山

本报讯(记者 庄树鸿 李想 通讯员 石倩雯 文/图)21日上午,眉山乡高田村云山官广场热闹不已,近百名跑步爱好者欢聚一堂,相约“福见绿水青山·乡约清新眉山”2022年眉山乡村文化旅游节,以跑步的方式走进眉山乡村,领略古厝风情、绿水青山,共享独特美食……

上午10时许,在健身教练的带领下,参加活动的南安市长跑协会会员和跑步爱好者们动起胳膊、伸展腰身,跳起动感热身操,将身体调整至最佳状态。

“3、2、1,跑!”在主持人的倒数声中,活动正式开跑。近百名跑步爱好者从云山官出发,行走在蜿蜒的盘山公路上,用脚步丈量眉山。

此次长跑路程往返约10公里,从主会场云山官出发,途经金盘瑶珠、湿地公园,到达苦湖纪念碑后折返,原路返回到主会场。路线主要经过眉山乡高田村和三凌村2个村庄,可观赏乡村景点和自然风光。

在长跑队伍中,既有大人也有小朋友,沿途还有志愿者、医疗保障队等相关工作人员“保驾护航”。

“我是第一次参加长跑活动,感觉这里空气很清新,农产品也很有特色,茶油鸡很好吃。”南安市长跑协会会员苏赞来告诉记者,报名参加这个旅游节活动,不仅是为了锻炼身体,



眉山乡村文化旅游节乡村跑环节开跑。

更是为了来感受这里的人文环境和独特的美食。

苏赞来口中很好吃的茶油鸡,是眉山乡的特色美食。当天,现场还举行了茶油鸡美食比赛颁奖仪式。

当天9时许,茶油鸡美食比赛在观山村皇旗尖生态园湖边广场拉开战幕。本次比赛,13个村共选派14名选手参赛。经过评审,最终决出本次比赛的金、银、铜奖。

“我烹饪的茶油鸡是自家在山里放养的土鸡,只养了三四个月,不然太

老,茶油要用土茶油,火候和时间也很重要,在这里要感谢团队的帮忙。”金奖得主苏龙力高兴地分享烹饪秘诀。

此外,现场的乡农特产集市、茶文化体验交流区、非遗展示区也吸引了众多游客的注意。据了解,眉山乡在会场设置了13个摊位,全乡13个村落的茶油、茶叶、七尺黄、蜂蜜、鹿茸等农特产品纷纷亮相;当地茶企业进行展示宣传,介绍眉山乡茶文化;非遗剪纸传承人杨民兴现场进行非遗创作展示。

当天,眉山乡还与黎明职业大学

旅游学院签订项目协议,举行黎明职业大学旅游学院授牌仪式、南安市青年美术家协会写生创作基地授牌仪式,发布眉山乡农特产品专业技术协会公共品牌(logo)和助农小主播推介眉山农特产品等活动。

据悉,本次活动由中共南安市委宣传部、南安市文化体育和旅游局、南安市农业农村局(乡村振兴局)、眉山乡党委政府主办。

南安领导曾惠阳、黄梓奇、陈巧英参加活动。

## 玩游戏赏美景 抗疫夫妻相约东田

本报讯(记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 吴双龙 文/图)20日,来自南安各地的30对医护人员、高层次人才、镇村基层等抗疫一线工作者、志愿者夫妻,以及其他抗疫一线工作者代表等100多人,相聚在东田镇蓝溪河畔的玫瑰小镇生态休闲景区,参加“一路有你 爱在东田”庆祝“5·19”中国旅游日暨第二届乡村旅游节系列活动。

当天下午,30对抗疫一线工作者夫妻陆续到场签到,并领取活动粉蓝T恤。热身活动筋骨、做情侣小游戏、丈夫为妻子送上鲜花和礼物……现场多个互动环节气氛热烈。随后,在导游的带领下,30对夫妻携手走过吊桥,漫步溪水幽幽的情人谷,游走在沁人心脾的玫瑰花园,观赏不同品种、不同花色的玫瑰花,欣赏景区自然风光,游览青山绿水。

“今天的活动很不错,不仅可以



抗疫工作者夫妻在玫瑰小镇欣赏美景。

放松心情,还能增进我们夫妻的感情。”卓素香是东田镇抗疫一线医护人员,本轮疫情期间,她经常凌晨4时许就要起床准备核酸采样相关工作,“一天下来确实很累”。得知东田

举办这个活动后,她第一时间报名,在泉州工作的丈夫也特意请假回来陪她度过浪漫的“520”。

“今年3月、4月,在南安市委、市政府的坚强领导下,我们共同经历并

打赢了一场疫情防控歼灭战。在卫健、公安系统等部门同志的支援支持和广大党员、志愿者的踊跃参与下,东田镇成功实现了“零疫情”和创建无疫乡镇的目标,守住了这一方净土。感谢所有疫情防控一线工作人员的逆行而上和无私奉献,希望你们在这个浪漫的日子里,畅游东田山水,畅享‘疫’散花开。”现场,东田镇镇长卓江生表示。

东田镇分管文旅工作领导黄文博告诉记者,当前,东田镇正统筹做好疫情防控和做大做强做优文旅经济,希望通过举办本次乡村旅游节活动,助力后疫情时代乡镇行业发展,盘活东田本土旅游市场活力,宣传推广“清新东田”山水人文资源,加快旅游业恢复发展,打造闽南工贸旅游名镇新名片。

本次活动由南安市文体旅局、南安市卫健局、东田镇党委政府主办。

### 南安天气

今日 19℃—26℃ 小雨转阴

24日 20℃—26℃ 小雨

25日 21℃—29℃ 中雨转小雨